
第２６６６回例会報告議事録
日時　令和４年４月２６日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「手に手をつないで」
ゲスト 	: 	新米山奨学生　楊婷（ヨウ テイ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	: 米田会員

　本日は米山奨学生の楊婷さん、我孫子クラブにようこそおいでくださいまして、
ありがとうございます。これから我孫子クラブの仲間として一緒にやっていきたい
と思います。よろしくお願いいたします。後ほど鈴木カウンセラーの方からご紹介し
ていただきます。
　ロータリー活動からご報告いたします。
　２０２３ー２０２４年度のガバナー補佐の推薦案内が来ています。どなたか手を挙

げてくださる方がいらっしゃいましたら、推薦状をお書きしますので、よろしくお願いいたします。
　ロータリーレートは１２２円です。だいぶ円安になっています。アメリカの物価がわからないので、
参考にディズニーランドのチケットの値段を調べてみました。日本も値上がりをしましたが、１日券が
７５００円です。アメリカは１２９ドルで、現在１６７００円です。中国は３９９元で６２００円くらいです。アメ
リカの物価の高さがわかります。日本は給料の水準が上がらないことが原因なのか、なかなか不景
気から抜け出せないのかなと思います。
　４月２５日に手賀沼公園・久寺家線が開通しました。村越会員の所から手賀沼公園に抜ける道が
つながりました。町内会で話が出たのですが、昭和４６年に計画された道路だそうで、５１年前のこ
とだそうです。平成１０年から工事が始まったようなのですが、途中に止まり止まりで、３４年かかって
やっと開通されたそうです。
　それに伴い、手賀沼公園にロータリークラブから寄贈した観光案内板ですが、新しい道を下に
作っておきまして上にシールが貼ってありました。本日、シールの剥がし式に村越前会長と行こうと
思っていたのですが、すでに剥がされてきれいになっていました。
　ニュースとしては知床半島沖のクルーズ船の事故がありました。亡くなった方のご冥福をお祈り
したいと思います。コロナの影響でしょうか、無理に船を出したようで、それが事故の原因なのかな
と思います。先日、実は初めて釣りに出かけ、船に乗りました。船に乗ったら本当に何もできないで
す。もし観光船で波が高いところに行ってしまったらどうすることもできないと思います。
　以前、バスの事故が続いた時に、観光バスの規制が厳しくなったと梶会員がおっしゃっていまし
た。命がかかっていますので、船もそれくらいしてもいいのかなと思います。事故が起こってから変え
るのではなく、昔からの慣習等を見直す時期に来ているのかなと思います。
　本日は小野会員がコロナについてお話してくださいます。非常に興味があります。自分がコロナに
なった時は大変お世話になりました。

依田会長会長挨拶

　先日、顔合わせがあり、本年の千葉の米山奨学生は約２０名でし
た。年々減っているような気がしないでもないです。が、どの学生さんも
希望に燃えて米山で１年間お世話になりながら日本で素晴らしい生活
を送りますというようなメッセージをたくさんいただきました。そこで楊
婷さんと初めてお会いしました。婷（テイ）ちゃんと呼んでください。
　婷ちゃんは台湾の隣にある福建省のアモイという海のそばの街の

出身です。東京理科大の４年生です。その辺の話は卓話等でお話していただけたらと思っていま
す。
　６人目の奨学生をお世話させていただきます。僕ばかり幸せな気分になって申し訳ありません。
　違う奨学金をもらうことになった魯くんともつながっていて、先日、ホンちゃんも学友会で新しい奨
学生のお世話を喜んでしていました。またいつか皆で我孫子ロータリーに顔を出せたらなと思って
います。

米山奨学生 楊婷さんのご紹介 鈴木会員



　本日例会後に親睦ついての打ち合わせをしたいと思っておりますので、委員の
皆様は残っていただくようお願いします。

上村英生委員長親睦委員会報告

　東京理科大学の経営工学科４年生の楊婷と申します。
　性格は明るい方で友達づくりをするのが好きです。趣味は中華を作ることで、
コロナ禍で家にこもっているので中華を毎日作っています。ダンスサークルに所
属していて週に一回くらいダンスを踊っています。
　アモイは海に近く、台湾に似ているので是非アモイに遊びに来てください。
　日本に来た理由は、中国の医科大学に行ったのですが、自分が勉強したいの

はちょっと違ったからです。決意を持って、日本に来てゼロから日本語を勉強しました。周りの方
に恵まれて、みんなと会話できるようになりました。日本の友達も大好きです。
　皆さんにお会いできて本当に嬉しいです。よろしくお願いします。

自己紹介　米山奨学生 楊婷さん

２６名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率８１.２５％
業務による欠席：	荒井会員、梶会員、福武会員、藤本会員、前田会員、
	 	 湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、塩毛会員

日暮委員長出席委員会報告

　本日、理事の方にご相談がありますので、例会後１０分間程、親睦の打ち合わ
せの前にお時間を頂戴したいと思います。よろしくお願いいたします。

幹事報告 栁田幹事

依田会長から米山奨学生 楊婷さんへ米山奨学金の授与



　つたない語りになってしまって大変お聞き苦しいかと思いますが、コロナのこ
とについて、私の見解はできるだけ控えたいので、事実関係だけをお話しできれ
ばと思っています。けっこう感情的な部分も出てきてしまうので、データと数字を
参照しながら現在のコロナウイルス感染症に関してお話できればと思います。
　今、皆さんにお回ししているのは新型コロナの唯一の飲み薬と、酸素を測る
機械、パルスオキシメーターです。お聞きになりながら、パルスオキシメーターで

実際にご自分のを測ってみていただくといいかなと思います。
　疫病と言われていますが、疫病とは何かと調べてみると伝染病で、大事なのは感染率と死亡
率の高さだと思います。
　直近の疫病は大正７〜１０年に流行ったスペイン風邪です。これは今では普通のインフルエ
ンザとして流行っているものです。ただこの当時は新型のインフルエンザで死亡率が高く世界
中で大問題になりました。世界全体で５億人がかかり、４０００万人くらいが亡くなり、致死率は
２.５％以上で５０人に１人くらい亡くなる怖い病気だったそうです。
　日本では３回流行し、致死率が１回目は１.２％、２回目は５％を超え、３回目は１.６％で、医療
技術も発達していなかったですし、今のコロナよりひどかったようです。
　今回のコロナウイルス感染症は世界で５億人かかっていて、死者が６２０万人、致死率は
１.２％になります。
　季節性インフルエンザの致死率は０.１％くらいと言われています。日本の場合はコロナの致死
率は０.４％なので、あなどれない病気であることは事実です。
　第１波の時の致死率は５％位なので、結構怖いです。今のオミクロンの場合は０.１４％でかな
り低くなっています。この先、致死率はもっと下がってくると予想できると思います。
　感染症の分類を２類から５類にした方がいいんじゃないかという意見があります。規制等がゆ
るくなるので社会活動、経済活動がやりやすくなるということですが。岸田総理は４月２２日の会
見では、まだ時期尚早ではないかと言われています。
　５類にすると規制が全くなくなってしまいます。また、５類にすると医療費が自己負担になりま
す。診察して、ＰＣＲ検査をして薬が出ると１２万くらいかかり、３割負担だと３〜４万くらいの自
己負担になります。これが家族全員だと１０万以上になるので、負担が大きくなります。
　また、ワクチンも５類にすると自己負担になります。そうすると、ちょっとかかったくらいだと病
院に行かない人が増え、外に行って広げてしまう可能性もあります。
　特措法の場合、罰則があります。入院の拒否をすると罰金が発生することもあります。
　オミクロンは重症率が低いので、そこまでする必要があるのかとも思えるので、医療費の公的
負担だけを残して後は規制を撤廃する等したらいいのではと個人的には考えています。
　マスクに関しては不織布の方が圧倒的に感染防止になります。ウレタンはウイルスを透過してし
まいます。１５分超えて話した時の感染確率の表があるのですが、マスクなしで感染者が話した
場合は２０分で９０％くらい移してしまうそうです。マスクをした状態で話した場合は１時間でも
３割くらいしか移らないそうですので、マスクをして会話をするのは大事だと思います。
　ワクチンは現在ファイザーとモデルナがほとんどを占めています。有効率が高く、２回接種で
９５％、ファイザーはオミクロンで６５％の有効性があると言われています。モデルナはオミクロ
ンで７割位効果があるそうです。
　国産のワクチン、武田薬品のノババックスがつい４月１９日に承認されました。国産なので供給
の問題も改善されるだろうと期待しています。
　治療薬についてです。４段階に病状が区分されており、軽症と中等症１は肺機能には影響がな
いとされています。中等症２、重症は肺炎がひどくなり呼吸状態が悪くなります。
　上２つは飲み薬が有効ですが、それ以上になりますとサイトカインストームと言って体の免疫
が異常を起こし、ステロイドや免疫抑制剤等を使うことになり入院するしかありません。
　飲み薬は今、２種類しかなく、今回しているのはモルヌピラビルで、これは依田会長もお飲みい
ただいた薬です。これも供給が２００万人分しか国内にないそうで、これも国産化を目指していて
塩野義製薬が開発を進めています。今年の２月下旬に製造承認の申請を厚労省が出していて、６
月下旬〜７月に認可されると思います。この薬が発売されたらコロナのゲームチェンジャーになる

卓話　コロナについて 小野会員



　例会を閉会いたします。
依田会長閉会の言葉

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額

依田会長 小野会員 コロナウィルス感染症のお話ありがとうございまし
た。薬で助かりました。 １,０００円　

栁田幹事 小野会員 卓話ありがとうございます。 １,０００円　
石原会員 小野会員 参考になりました。ありがとうございました。 １,０００円　

上村文明会員 小野会員ありがとうございました。 １,０００円　
上村英生会員 小野会員ありがとうございました。 １,０００円　

木村会員 小野会員 卓話 有難うございました。感染した折には小野さ
んの指示をいただきたいと思います。 １,０００円　

倉持会員 小野会員 参考になりました。
小池会員 小野会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
佐藤会員 鉄道のお話ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 米山奨学生 楊婷さんを宜しくお願いします。 ２,０００円　
関根会員 小野様 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

瀧日会員 小野会員 貴重な卓話を有難うございました。コロナに関する
知識が増えました。 １,０００円　

寺井会員 小野さん ありがとうございました！！ １,０００円　
野田会員 小野会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
服部会員 小野さん卓話ありがとうございます。 １,０００円　
日暮会員 小野さん卓話ありがとうございました。 １,０００円　
村越会員 小野会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 １９,０００円　
今期累計 ４０２,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

のではないかと期待しています。
　最後は、もし熱が出たらどうしたらいいかについてです。まずはかかりつけの病院に電話をして
ください。相談する所がなかったら、千葉県の発熱センターという所か、我孫子市の健康づくり
支援課に電話をして、どこの病院に行ったらいいかをご相談いただくとよろしいかと思います。
　病院で処方してもらって、私の所にお知らせいただければ、薬をお持ちいたします。
　緊張してしまい、ちゃんとしゃべれなかったのですが、簡単にコロナについてお話しさせていた
だきました。ありがとうございました。

Q：ワクチンはずっと打ち続けないといけなくなりそうですか。
Ａ：それはわからないです。打って半年くらいすると免疫がなくなるというデータがけっこうありま
す。そうなると今のインフルエンザのワクチンの様に毎年、または半年に一回打たないといけ
ないということになる可能性はあると思います。４回目のワクチンに関しては６０歳以上とか
持病のある方に推奨して…、となっているようです。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

湖北駅から車で約10分、古利根沼のすぐ北側にある、航空分野の総合専門学園です。成田国際空港が開
港した1978年に発足しました。空港を連想させる学習環境で航空工学、航空整備、航空ビジネスの3学科
を学ぶことができます。即戦力養成校の証である「職業実践専門課程」の認定を文部科学大臣より受けてお
り、就職率は100％です。

今週の表紙「成田つくば航空専門学校」茨城県取手市取手西野1842番地


